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SZhmpa 1°. Awxpug e T oéyxet ovvdpmon mbavotnrog  p,=P[T=n] (@=0,
1,2,...).  Av =u(s) stvarm yevvnplo covapmnon tov mifovetitov p, xal II(s) n

3 =

YEVVIITPLO. GUVAPTNOY TOV TBAVOTTOV

P,= Sp. =0,1,2,..),

v=p+]
va deléete OTL woyveL | GYéom

H(s}=1;f(:), BE

Me Bdon v mopandve oyéon va deifete 6TL ) uéon Tun kon 1 Saowopd me T.p. T
elval avtiotola:

E[T]=1I(1) wov Var[T]=21II"(1)+ I(1){I —TIi(1);.

> Ziyenqpe 2°. Toikng xepdilel 1) yaver 1€ ue ioec mBavomec. FEotw 6T Esxvd pe
10 Tocd af kou otapota va moilel 0tev Ta yprjuatd Tov yivovtor b€ 1 0€. Na
deryPel 6T N avapevouevn ddpkew Tov maryvidrow sivar: E[T] = a(b - a).

Zimnpe 3°. Alveton m Moprofiovy Alvotda {X, : n = 0, 1, 2, ...} ue xdpo
xataotdoewv S = {1,2.3,4} kol oTOYACTIKO TIVOKQ
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fo) No e€etaotel av n MLA. etvon pn vrofifaoiun (irreducible).

T Noto&vounfotv o1 KUTOOTAGEL 08 KLAGELS ETKOWVOVOLCHV KATOGTAGEMV KoL
VO YPaOEL 0 OTOYAOTIKOG TTVOKOS VIO KAVOVIKT| LOPOT.

{y) No efetootel ov vadpyovv meploducts KAACES KoL OGOV VIAPYOLY Vo
TPoGALOPIoTEL 1 TEPLOSKHTNTA TOVC.

(.. No mpocdiopiotet, av vdpyet, 1 Katavoun 160ppoTiag .

Zymnpo 47,

) No do9ei 0 0pIGHOC TNG EMAVOATTITIKOTNTAG HI0G KATAGTACTS 1.

B Na deifete 6n1 1 0¢ Gve 131010 givor WO TO. KAAOTS.

&) No deifete 611 1) koThoTeoN 1 givar Topodiky) edv kal povo edv Pii(1) < oo,

Mbprere ebétaong: 2.307. Te Gépurae civar 160dOVERE.
Kol emitoyio



